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BlßCS és VIDÉKI
J nrsadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik heten kint egyszer
vasárnap.

A küllőid rólunk.
Nem lehet közömbös ránk 

nézve, hogy inilyem véleménynyel 
van rólunk a külföld. Idehaza 
azt hirésztőlik ugyan, hogy oda­
kint! azt tartják rólunk, hogy mi 
vagyunk a jó öreg lovagias ma­
gyar nemzet, de ha igy is lenne, 
vajmi keveset érne ez nekünk 
manapság, amikor a nemzetek jó 
hírneve gazdagságuktól és szoci­
ális intézményeiktől függ.

Éppenséggel nem mondhatjuk, 
hogy ebben a tekintetben jó hír­
névnek örvendenénk a külföldön. 
A nagy német, francia és angol 
lapokat legtöbbnyire Becsből in­
formálják a magyar viszonyokról 
és hogy özek a híradások legtöbb­
ször tendenciózusan elferdített 
rosszakaratú közlemények, azt 
tudja minden magyar újságolvasó. 
Sajnos azonban, a külföldi olvasó 
ezt nem tudja és miután az ellen­
kezőjét nem olvassa, kénytelen 
kelletlen elhiszi a rágalmakat. Ha 
meg is jelenik hébe-hóba rólunk 
egy az igazságnak megfelelő köz­
lemény, ezt nyomban még annak 
a lapnak a hasábjain megcáfolják 
a mi ellenségeink. Így történt ez

Felelős szerkesztő és kiadó
Szilágyi György

Telefon 46. — Telefon 46.

legutóbb azzal a könyvvel, ame­
lyet az Eighty Glub magyar- 
országi látogatásáról adtak ki 
Londonban. Ebben a könyvben 
jó akaratú tárgyilagosággal tár­
gyalják a magyar viszonyokat. 
Súlyosan ellentmond azonban az 
e könyvről Írott kritika, amely 
nyomban a könyv megjelenése 
után egy előkelő angol napilap 
ban jelent meg El van mondva 
abban a kritika cikkben az, hogy 
Magyarország Európa legel mara­
dót tabb államainak egyike, mely­
ben a rnenzetiftégek borzasztóan 
el vannak nyomva és a munkás­
ság jólétével senki nem törődik.

Ez a cikk alaposan devalválta 
a rólunk megjelent jó könyv ér­
tékét. Csak sajnálhatjuk ezt azu­
tán a nagy ünneplés és íiiég 
nagyobb költség után, melyet az 
Eighty Club magyarországi láto­
gatása alkalmával áldoztunk. — 
Kárba veszett ez a sok áldozat, 
nemcsak azért, mert, a látogatások 
tulajdonképpeni célját sem értük 
el. Ez a cél abban állott, hogy 
megteremtsük a nexust. Magyar- 
ország és á vállalkozó angol töke 
valamit csinálni akarna Magyaror­
szágon. Csuk sajnálkozhatunk a 
fölött, hogy az illetékes körök
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Nyilttér sora 40 fillér.

Hirdetések nagyság szerint.

nem tudnak találni kellő módot 
arra, hogy a külföldet helyesen 
felvilágosítsák a magyar viszo­
ny ókról. Pedig ez éppenséggel 
nem nehéz dolog, a Balkán álla­
mokban sokkal czifrább viszonyok 
vannak, mint nálunk, az európai 
sajtó mégis óvakodik a hazug, 
túlzott Ili vek közlésétől, de óva­
kodnak maguk az illető levelezők 
is Szerbiában például napirenden 
van az, hogy az olyan laptudósi- 
tók, akik Szerbiáról hazug és 
túlzott híreket kürtőinek világgá, 
egyszerűen kitoloncolják az or­
szágból. Éppen egy magyarországi 
újságíróvá! aki egy nagy német 
lapnak belgrádi levelezője volt, 
esett, meg, hogy szerb katonatisz­
tek télholtra verték, amiért a szerb 
Tiavlseregről lekicsinylő tudósítást 
közölt a német lapban. Nálunk 
hemzsegnek a k ül födi tudósítók, 
akik nyakra — főre gyártják az 
ellenünk irányuló, hazánknak 
ártani akaró közleményeket, me­
lyek aztán az európai közvéle­
ményt megtéveszti hazánkat illető 
leg. Szabadon járnak — kelnek 
és gazdagodnak nálunk az ilyen 
urak, akiket a kis Szerbiából mar 
réges-régen kipofoztak volna.

_ _ _  TÁ BCÄ.

Egy modern ifjú hölgy.
— A „Barcs és Vidéke“ eredeti tárcája. —

Türelmes olvasóm ismered-e a pálya­
udvart és az ő nagy jelentőségét a min­
dennapi élet zavaros forgatagában ? Tu­
dod e, érled-e, érzed-e vájjon, mi az, ami­
kul podgy ásszal megrakodva, útra készen 
betoppansz az utasoktól nyüzsgő váró­
terembe ; s letelepedvén útitáskád mellé, 
várod, mikor nyit be a perronajtón a 
tekintélyes vasúti kapus, hogy nagyot és 
hangosat kiáltván, a te vonatod indulását 
jelezze ? A váróterem, igen, forduló pont 
az életben, mert itt dől el jobbra, vagy 
balra a kocka, amellyel egész életünkén 
keresztül játszunk. A váróterem addig 
egymással volt embereket szétválaszt és 
ilyeneket egy irányba terel ugyanegy vo­
naton. Iskolatársakat, akik nyolc éven át 
együtt jártak a gyantásaimba, érettségi 
vizspá t után a váróteremből, akik utol 
jára vannak'együtt, óh mennyi különböző

sőt ellentétes irányba sodor el az élet 
vonata. És aztán meglehet, sohasem látják 
egymást többé, s ha a fárasztó, örökös 
utazásban valamikor összekerülnek újra 
valamelyik állomáson, ki tudja, a nagy 
sietségben egymásra ösmer-e a két régi 
pajtás, aki valaha együtt, mélázott a gye­
pen, s alkalmasint együtt faragott gyarló, 
de kedves emlékű szerelmes verseket 6 
hozzá, az első ideálhoz. Igen, fordulj csak 
arra, türelmes olvasóm, szegény, halandó 
mi társam világos ut iköpenyben. kezlyüs 
kacsójábm, nehéz illatú, fonnyadt bokré­
tát szorongatva most suhan be igy a vá­
róterembe az első ideál Komoly, boldog 
ur hozza a karján, aki sohasem ismerte 
a szerelmes verseket faragó két diákot, 
mert a kettő közül ő már a harmadik, 
negyedik, vagy még sokkal inkább az 
ötödik, míg a kisasszony elfogadható ké­
rőre talált; diák korában pedig ő is, óh 
bizonyára ő is egészen más vidéken és 
egészen más kiesi leánynak irta az epedő 
verssorokat. Ue Íme, most egymás karján 
vannak a váróteremben s indul a vonat, 
majd együtt ülnek föl rá és ..együtt ro­

bognak tova, a jó Isten lét a jövőbe, — 
hogy hova?

Mentek a várótermekbe, időzni, tü­
relmes olvasóm, hiszen ezerféle elhatározó 
mozzanata az emberek életének, arait itt 
látott!

. . . Verőfényes, októberi délután 
voll, s a váróteremben — kivételesen — 
senki sem volt, csak én, meg ő, egy ma- 
donnaarcu karcsú, szőke ifjú leány. Cse­
kély málhája előtte volt az asztalkán, s 
szótlanul ült a széken, amint Szende mé- 
lasággal maga elé nézett. Istenemre, bájos 
gyermek volt, s én, habár nem vagyok 
aszfalt betyár — igaz, hogy tisztelettel és 
félénken — de megszólilottam, hozzája 
lépve ;

— Hova utazik, kisasszony?
Rám pillantott, s hirtelen lesütötte 

a szemét :
— Én uram ! óh valóban magam 

sem tudom.
Meglepetve néztem rá;
— Hogyan kisasszony ?
— Anyám küldött ki ide — szólt — 

hogy aajd utánam jön. De már egy órája
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Aforizmák.
Az emberek nem műidig azt aluujak,

[amit írnak.
De mindig azt Írnak, amit akarnak.

*

A szív csak akkor kezd élni, amikor
19 ti bet kap.

*

Unsz esztendeig tartó romantika
[az asszonyból romot csinál, 

Ihisz esztendei házasság középületet.

A nagy szenvedély ma már nagyon ritka 
15z azoknak a kiváltsága, akiknek

[semmi dolguk sincsen.
*

A nők legs zeni besztikŐbb hibái tulajdon- 
képei: az ő legjelentékenyebb erényeik.

HÍREK.

— Eljegyzés Hass Miksa buda­
pesti fényképész eljegyezte Steiner Alberta 
kisasszonyt, Steiner József 1 >. V. raktármes­
ter leányát Barcsról.

Baroson alapítandó kereske 
del mi részvénytársaság 750 drb ‘200 kor. 
névértékű részvényeit — mint értesülünk 
— már annyira sikerült elhelyezni, hogy 
az alakuló gyűlést még e hóban megfog 
ják tartani.

— Május elseje Barcson M ír
kora hajnalban trombita- és cigányzenétől 
hangzottak az utcák. Aki csak tehette, 
kirándult ar erdőbe, hogy felejt ve az el­
múlt szigorú telet, gyönyörködjék a ta­
vasz, szépségében, zöld ágakk al, lay ‘lei-, kel 
díszítve vonullak vissza az erdőből s reg­
gelre kelve, a mindennapi is egyhangú­
ságba elegyedett ismét minder..

— Pályázat ipari ösztöndíjra 
A külföldi ipari viszonyuk tanulmányo­
zása 8 az ott tapasztaltak itthon leendő 
értékesítése céljából fiatal iparosok részére 
rendszeresített 600 koronás állami utazási 
ösztöndíjra folyó évi május hó 10-ig lehet 
pályázni. Kérvények a pécsi : eresk. és 
iparkamarához nyújtandók be, hol is a 
pályázatra vonatkozó bővebb én esi'és 
nyerhető.

várom s nem jön. Késik. Nem tudom, 
hol marad ily sokáig.

Már mellette ültem a széken, s el­
ragadtatva merültem finom vonásaiba. 
Érezte n, hogy ez alatt, a rövidke perc 
alatt, nem tudom mi kép, de olyan rab­
jává lettem.

— Kisasszony, kedves . .
— Ida — jegyezte meg ő bájos mo­

sollyal.
— ... Tehát kedves Iduska kis­

asszony nem sejti, nem képzeli, mennyire 
nyomja valami a telkemet. Maga olyan 
szép, olyan ártatlan, olyan, de olyan vég­
telenül bájos teremtés, hogy

Kérdő leg vetette rám a nagy kék 
szeinepárját, s én attól a pillantástól most 
már valósággal lázba jőve, folytattam :

... Hogy én nem bírok magá­
nak ellenállni, én szeretem és azt akarom, 
hogy legyen a feleségem, Iduska, az. enyém, 
akinek — itt megragadtam a kezét — én 
örökre szerető, hűséges barátja, jóakarója, 
ura lennék !

— De hova beszél — hallottam a 
leány ijedten rebbenő hangját, az Istenért!

Bérmálás Nagyatád és vidé
kén Báró Hornig Károly nu gyés piDp k 
ur őnagyméltósája rendeleti; hJytáu Nagy 
atád és vidékén a folyó évben bérmálás 
lesz. A bérmálást méltoságos Kránicz 
Kálmán újonnan felszent' tömlő seged 
püspök ur fogja következő sorrendben 
végező’ : június hu 1 én (Vékonya köz 
s 'jben . (V »konya és (förgeteg. Junius 
2-áii Három fa községben: Háromfa és 
Babóesa Junius 3 án ugyancsak Háromfa 
községben : Tarany és Vízvár s végül jú­
nius 4 én és 5-én Nagyatád községben . 
Bodvicza, Kivadár, [lenész, Ötvös, Bábod, 
Kónyi és Nagyatád község hívei része­
sülnek a bérmálás szentségében. Érdekes, 
hogy Nagyatádon már 13 év óta nem voll 
bérmálás s ig\ a bérmálandó hívők száma 
— mint értesülünk — a négyezret meg- 
1) aladja.

— Uj pénzintézet Kaposváron.
Kaposvárott a . Kaposvári segélyszövet­
kezet“ mellé egy „néptakarékpénztár rész­
vénytársaságot“ alapítanak. Mint illetékes 
helyről értesülünk, már legközelebb meg­
tartják az alakuló közgyűlést.

— ja pécsi kiállítás megnyitása. 
Mint már ismeretes, a pécsi országos 
mezőgazdasági és iparművészeti kiállítás 
megnyitása május hó 15 én lesz. A kiül 
IiIás megnyitása rendkívül ünnepélyesség­
gel történik és jelen lesznek azon a kiál­
lítás tővédnökei: Frigyes főherceg és neje 
május hó 15-én reggel fél 8 órakor ér­
keznek Pécsre. A kiállítás megnyitása 
előtt a tisztelgő küldöttségeket fogadják 
A kiállítást 11 órakor nyitják meg s ez­
után a kiállítás megtekintése következik. 
Délután ugyancsak a kiállítás megtekin­
tése a programúi A kiállítás megnyitásán, 
mint értesülünk, jelen lesz Wekerle Sán­
dor miniszterelnök és több kormány férfin. 
A részletes programúi még nincsen telje­
sen megállapítva.

— Aracs község anyakönyvi 
átcsatolása. Aracs község kérelmére, a 
felhozott indokok ti gye lem be vétel ével, a 
ni. kir. belügyminiszter megengedte, hogy 
a nevezett kisközség anyakönyvi tekintet­
ben a komiósdi anyakönyvi kerületből 
Cső konyához csatol tusáé k.

Éreztem, hogy vissza akarja huzni 
a kezét az enyémtől, de ón nem enged­
tem, hanem egészen magamhoz vontam 
és — lieh jó, hogy senki sem volt a váró 
teremben — heves forró csókjaimmal bo­
rítottam. 0 pirulva, zavartan, úgy láttam, 
meghatol tan tekintett rám. amint hol le­
sütötte a szemét, hol rám emelte.

— Istenem — Hebegte végül — hát 
ha csakugyan szeret . . .

— Igen, Idus kául, vágtam a sza­
vába — maga velem jön az ón kis fa­
lumba és mi úgy fogunk ott élni, mint 
két szerelmes gerlieemadár ! A keresetem 
igaz, most még csak ezerkétszáz

— Első csöngetés! — nyitott be 
most a terembe a vasúti kapus és hallot­
tam, ahogy a kiáltott állomások közt az 
én faluin nevét kiáltja.

Felszöktem a helyemről s mégegy 
szer hevesen megszorítva a kezét, fülébe 
súgtam ;

Maradjon itt! Megváltom a je 
gyet és rögtön indulunk édes Iduska !

Ezzel szerelmes pillantást vetve rá, 
kisiettem, vagyis inkább kirohantam a fo.

május 5.

Nagy nyeremény kis sorsjegy
s linókkal >1 legbizlúsabbán Úgy érhető 
el h I Bogi lány fővárosi sorsjegy innia 
részvény 'ársava goal, Budapest, IV. Károly 
kötni 20 rendeljük meg osztály sorsjegye 
inkei. E cégnél kaphatók kizárólag a na 
gyón kedvelt alacsony számok 1 tői 300 ig 
A születési éveket tartalmazó számok 
1801 lói az 1900 számig ugyancsak itt 
szerezhetők be. Siessünk, nelmgy elkéssünk 
a rendeléssel, mert e különleges számok 
rövidesen elfogynak.

— Az idők jóle. Szomorú értesítési, 
kaptunk Görgeteg községből. Azt adták 
tudtunkra, hogy Görgetegen egy év le­
forgása alatt egyetlen egy születés sem 
fordult elő. Ha a kivándorlás oly mérték­
ben szaporodik, gyermek pedig egész köz­
ségben sem születik, akkor nőm csuda, 
ha kivesz a magyar nép.

Eltűnt körjegyző. A szenilőrinc 
táplánfui közsógbiró jelentést lett, a szom­
bathelyi járási s/.olgabirónak, hogy Böröoz 
István ugyanottani körjegyző o hó 10 án 
eltűnt, a hivatalából s azóta nyoma veszett. 
Pöröczöt szorgalmas, derék hivatalnoknak 
ismerte mindenki, de az utóbbi időben 
nagy lehmgoltság és búskomorság vett 
rajta erői, aminek előidézését ezideig még 
nem leimtet! megállapítani. Eltűnése nap­
ján Szombathelyre ment s itt nyoma ve­
szett. Bő. icz apja vasárnap délelőtt fel­
kereste a szoignbiróságot, s előadta, hogy 
miután fia búskomorságban szenvedeti, az 
a gyanúja, hogy öngyilkosságot követett el.

— (x) Az a szerencse, amely Dörge 
Frigyes bankházát (Budapest, Kossuth 
Lajos-utca 4.) tünteti ki kegyeivel, határo­
zottan meseszerü A magyar királyi szál), 
osztálysorsjátéknak egyetlen húzása nem 
múlik e! a nélkül, hogy ezen azonnali 
nyeremény-kifizetéseiről hires cég egy 
tetemesebb összegről szóló örömhírrel ne 
örvendeztetné feleit. Ismételten s ezút­
tal ké szei- egymásután itt nyerték meg 
az elérheiő legnagyobb nyereményt. Sok 
más nagy nyereményösszegei) kívül neve­
zett bankház legujjabban 1907 április hó 
15-én 400.000 koronás nyereményt fizetett 
ki és rövid idővel azelőtt úgy e cég, mint 
az üzletileg hozzá'artozó elárusítók 600.000

lyosóra a pénztárhoz, s megváltottam 
mindkettőnk számára a jegyet falumig, 
ahol - óh már oly biztosra gondoltam 1 

a za\ ai tahin egyszerűségében Vár rám 
a boldogság

Kezemben a két, jeggyel — mert 
csakugyan sietnünk kelleti, hogy le ne 
késsünk — szaladva mentem a váróte­
rembe. Befordulok az ajtón és — higyjo 
meg kedves olvasóm, sajnálom, hogy egy­
szerre igy ki kell ábrándítanom — kép 
zeljek, mii kellett látnom: Iduska, az én 
s."iair, gyönyörű lánykám, abban a pil­
lanatban lépett ki — de többé mir nem 
egyedül — a perronra az üvegajtón. Mö­
götte ment egy hozzá hasonló arcú, de 
jóval teltebb korosabb hölgy (bizonyosan 
az anyja, aki időközben úgy látszik meg 
érkezett) mellette pedig, Iduska mellett 
egy vörősképü, deres ulilámis őrnagy, aki 
nagyim elégült arccal tuszkolta kifelé. A 
rnálliat pedig két vasúd hordár és egy 
katona legén\ cipelte utami A vasúti ka­
pus ép akkm jelezte, k iáltva az eJső csőn 
gélé'1 egy másik, a fiumei gyorsvonathoz.

Iduska 1 — akartam utána kiál
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május 5. Hares és Vidéke 8
és 200.000 K., 3-szor Éjjeli őrség felállítása Barcs k - onát és

100.000 K., 3-szor 80.000 K., 2 szer 71)000 község képviselőtestülete legutóbb döntött főn yen*
K., 3-szor 60.000 koronát fizott ok ki Ez a m kir. belügyminisztérium azon k orron- V.
igazán mesébe illő szerencse és senkisem delete felett, mely

K.. 4 ezer 400.000 «v„.vw .x.. o-szur oiaeB’ rpiam,a““ •<’...... 1.......... és sok 10.000 és 5000 koronás

«lényeket fizetett ki t. vevőinek, 
ásarolju tehát sorsjegyeit a Ben kő

.... , ,,, . nely 8ssurint ,lz orszáS 'eg- Bankban, mert hiába, a legigazabb motto
csodálkozhatik a fölött, hogy a vevői kő- nagyobb részében eddig szokásos soros Benkö sorsjegye Bankó
rében oly népszerű főelárusitóhely napról- éjjeli őri szolgálatot megszünteti és he - Orvosi körökben már rég ismert
napra rohamosan nagyobodik. Miért is lyéhe rendszeres, felfogadott és évi tize lény, hogy a Feiencz .József keserűv z 
játszunk tulajdonképpen? Bizonyára csak léssel díjazott éjjeli őrök alkalmazását valamenny hasonló vizet,“ tartós hashajtó 
azért, hogy nyerjünk. Es természetszerűleg rendeli el. Barcs község képviselőtestülete hatás i és említésre méltó kellemes izénél 
ott történik a legtöbb megrendelés, ahol: ennek folytán kimondotta, hogy 4 éjjeli fogva, már kis adagban is tetemesen felül- 
azt legkönyebben el lehet érni. Ez tehát őrt alkalmaz ugyanazon fizetéssel, mint múlja Kérjünk határozottan Feroncz József 
logikus és egyszerű, de végül nem áll: aminőben a községi rendőrök részesülnek, keserű vizet.
egyébből, mint levelező-lapon egy sorsje- ; azaz évi 60U kor. készpénz és ruházat. \[ Sej és F • „
gyet megrendelni. (Egy egész 12 kor. egy! Mindenesetre helyes az éjjel, őri Magyarországon A 1 
fél b kor. egy negyed 3 kor. avagy egy szolgálat ilyeténképeni megoldása, de sok- Pénzcsoport- mely tudvalevőleg Beírnom 
nyolcad 1 kor oO filler.) Mindenesetre kai célszerűbbnek tartottuk volna, ha a és Fnmcziaurs.ág legnagyobb pénzhuZ 
azonban figyelmeztetnünk kell tisztelt, rendőrség létszámát 4 fővel emelték volna temek szindikátusaiból áll a m-mv sze , 
olvasóinkat, hogy megrendeléseiket rögtön és Így maguk a rendőrök teljesítették korona országainak területén való e’lhelve 
eszközöljék, mert a még eddig soha nem volna felváltva az éjjeli őr, szolgálatot. zésre 100 millió arany frtot engedélyezett 
létezel or,ás, eredmények mellett, melyeket Különben - mint értesülünk - Európa ezen leghatalmasabb Póuzcsoportja 
Dőrge Frigyes bankháza, Budapest, Kossuth maguk közt a képviselőtestületi tagok kő- e készpénztőke folyósításával Budunest lel 
Lajos-utca 4., folytatólagosan fölmutatott, zott is kifejezésre talált ily irányú szán- tekintélyesebb bankárját Róth bankká 
nem lenne különös, ha széltében-hosszában déle, de a körjegyző javaslatával szemben Zi,t bízta meg Felhívjuk át olvasó közöl 
ismeretes szerencseszámai a legrövidebb szándékukról, azaz hogy az éjjeli őrök , ség figyelmét a főváros eme legnagyobb 
idő alatt el nem adatnának. Kívánatra a helyett a rendőrség létszáma elültessék Bankházának lapunk mai számában közzé- 
cég e szerencseszámokat 68309, 65731, fel — lemondtak. t0n Hirdetményére
41557, 05735, 5545.9, 63484,63113, tisztelt Tudomásunk szerint, néhány képvi-
olvasói részére néhány napig rezerválja, selő meg is felebbezte a képviselőtestület

ezen határozatát.— Uj rendőrök. Barcs község kép 
viselőtestületének f. hó 3-án tartott gyíi- 100 kor jutalom Engis János j
lésén Kovács János és Otártics János «zuloki lakón, a m hó 27-én tartott ist- [( 
barcsi lakósok rendőrré választattak. várnii vásárban sárga bőrerszényét 1 drb

— Az országgyűlési képviselő- I K, 5 drb 100 K bankjegy, 2 drb 20 K J 
választók ideiglenesen megállapított név- és 1 drb 10 K-ás bankjeggyel elveszítette. Ej 
jegyzéke a körjegyzőségnél közszemlére A megtalálónak 100 K jutalmat igér a fj 
kitételeit, ott bárki által megtekinthető a károsult. fj
hivatalos órák alatt. ; ~ Benkö sorsjegye bankó I Da- te

— Verekedések Vidák Mihály bol- cAra minde" versengésnek, az osztálysors- L 
hói lakost Babaics Fenne szintén bolliói jegyek egyike azon játékpapi,-okmik, me-,1 / 
lakos megverte s rajta 4 hétig gyógyuló ^kilüiní, ugy szól van egyedülálló játék- 
testi sértést ejtett ” tervük következtében a legedvellebbek.

Hollósi István és Bellái István barcsi' Mindeki viszonyaihoz képest, saját tetszése 
lakósok kocsijaikkal egymást kerülve, szerint vásárolhat sorjogyeket. melyek 
összeütköztek ugy, hogy Bellái kocsija edenében alapos kilátása van, hogy rövid
eldüll. Ekkor jött arra Bellái íia Ferenc, idő" bolül «gy nagyobb főnyereményhez ^ 
aki az apja kocsijáról letört ruddarabbal .iulfiat ; bizonyság ene ama tény, hogy a | gyarmatijává!

Js-uj rxilt apio í(fjüU| wqijtfi.

J ü x (íj( )uc(j íül diamlük,
Óü! puh (j ti nekem.
Iittiun-hun unit .kh-yuorihilim.

Valód?
eredeti csomagokban

Kathreiner
névvel.

Ne használja senki 
keverék nélkül az izgató

yógyuló Benkö Bank (tipest, Andrássy-ut 6(1.)
az utóbbi évben a nagy jutalomdijat

Hollósit megütötte, aki 48 napi 
kéztörést szenvedett.

- Kinevezés Oderszky Győző, n ' 600-000 koronát, tavibbá a 200 000 koronás 
nagyatádi méntelep osztály tiszthelyettese főnyereményen kívül kétszer (>0.000koronát 
hadnaggyá neveztetett ki. háromszor 30.000 koronát, kétszer 25.000

Kizárólag a
Kathreiner-féle 

K neipp-malátakávé
bizonyult a legjobb pót- 
kávénak, mely könnyen 
emészthető, 
tápláló és 
vérké zö. 
miáltal elő­
mozdítja az 
egészséget.

CSARNOK.
OTT SZÜLETTEM.

Ott születtem a hegyvidéken, 
Oda köt minden jó emlékem ;

tani, de ő. mert bizonyosan megérezte, egyik napilapban olvasom, hogy, mit tu- 
bogy visszaérkeztem, féloldalt fordította dorn én már hol, vasúti szerencsétlenség 
szép fejét, mialatt boldog mosollyal bic- történt. A vonat isikiolt, egy első ősz 
centett az asztalka felé, ahol öt perccel Lályu kocsi összetört és egy uláhnus őr- 
azelőtt még mindketten a boldogságunk- nagyot, aki — már annak a nevét sem 
róI álmodoztunk. Az üvegajtó halkan he- tudom, épen naszuton volt a feleségével, 
csapódott mögöttük s én nem törődve a halva húzták ki a vasroncsok alól. Fele- 
kapus gúnyos pillantásával, kétségbeeset- sége azonban egy szép szőke fiatal asz- 
ten rohantam az asztalkához, melynek szuny — miként az újság külön illegje- ^ i dalt még most is hallom 
fényezett lápján a következő szövegű pa gyezte — nem vesztette el a lélek jelen - Vándorolni a hüs fuv almon, 
pirszeletet találtam : latét, az utolsó pillanatban kiugrott a ko-

— Bocsásson meg, de az őrnagy, csibéi és szerencsésen megmenekült. V an egy tér ott a hegyvidéken,
akit a mama egészen váratlanul hozott Ölembe eresztettem az újságot, mert Csemete bokrok sűrűjében ;
ide, szeret, és gondtalan életet biztosított a szőke őrnagyáéról Iduska jutott az Annak a sírnak gyásza engem 
a számomra. A kauciót is, mivel nekem eszembe. Iduska a modern nőnek az a Elkísér egész életemben, 
nincs hozományom, természetesen ő tettele. szende, tipikus alakja, aki az élet nagy

Aztán . aztán nem következeit utjain nem veszti el veszélyben a lélek- Es elszakadtam mégis onnan, 
semmi és én hosszú ideig senkihez sem jelenlétét, ha előbb nem, hát az utolsó Hogy utam árván kóboiogjam. 
merészeltem szólni a várótermekben, a pillanatban ügyesen kiugrik a veszendő Hogy az idegen messzi tájon, 
melyeknek üres aj tain át annyi különböző vonatból, hogy — ugyebár, eltez nem kell Szivem örökké visszafájjon, 
irányba nyüzsög a nép : mert féltem, hogy magyarázat ? — vigasztalódva utazzék lő­
ni ajd megint jön egyszer így őrnagy, vább majd a legközelebbi vonattal. 8 lm már a sorsom ugy akarta,
akivel, mialatt ón a jegyeket váltom, ___ ___ ^ Mégse bánom, hogy messze hajts«.
nászúira indul Fiume felé Iduska . . . ( J Maradva csendes otthonomban,

Még egy szót, türelmes utitársaim. t Nem volna vágyam semmi mostan.
Egyszer, néhány héttel a történtek után,



Rares és Vidéke május 5

P

m

m

M
H

0
W-

De igv, akármely tájra menjek, 
Szüuetlen édes vagy melenget.
— S boldog a szív, mely sírig édes, 
Kiolthalatlun vágyat érez.

B 0 R D A L
Hallgassatok,
Hadd szólok én,
Figyeljen most 
Minden legény ;

Midőn Ailám teremteték, 
Örömkönnyüket sírt az ég 

Midőn Éva teremteték, 
Bánatköimyüket sirt az ég.

Éva anyánk szép volt nagyon 
S kínálkozván az alkalom :
Adám Évát megcsókolá 
És ezt az Ur megpillantá.

Es mi a csók ? tudjuk nagyon 
Egy édes kedves fájdalom 

S az Ur nem tudta hirtelen,
Hogy ez esetben mit tegyen ? 

Ürüljön e, v így sírjon e ?
S könnyekkel lelt meg két szeme. 

Egyikben bánatkönny vala,
Másikból örömkönny folya 

A kétféle könny egybefolyt,
Így alkotá az Ur a bort.

IRODALOM.

A berlini bányaértékek némi szilár­
dulótól som gyakorolt különösebb hatás­

öt forgalomra a spekulátió továbbra is tar­
tózkodó maradt és az árfolyamok majdnem 
változatlanul zárultak

Az orosz újon ez, jutalék megszavazása 
a dumában ami az orosz kormány és a 
duma közti közeledést mutatja, az orosz 
j'iind 'kb tn is némi forgalmat idézett elő 
a tőzsdén, mely járadék árfolyamában 
2—4 százalékkal javult.

A pénzviszonyok Németországban! 
lényegesen javultuk, mindazonáltal nálunk 
inkább feszültebbeknek mondhatók.

A sorsjegypiaezon a magyar jelzálog­
hitelbank conversionális sorsjegyei iránt 

! mutatkozik állandó érdeklődés.
Lényegesebb árfolyamváltozásokról 

ezidőszerint sem tehetünk jelentést, mint­
hogy a árfolyamok, mint azt már fentebb 
jeleztük nagyjában változatlanok maradtak.

Raktár kimutatása A magya-
ieszámitoló és pénzváltó bank barcsi raktá­
rainak kimutatása. Készlet f. hó 15 ón 
65032 mm 1054450 kor biztosítási érték 
Berakt,óriás f. 15-től 30 ig 25489 mm. 423000 
kor. bizt. érték 90521 mm. 1477450 kor.
bizt. érték Kirak tál ás f. hó 15-től 30 ig
35263 mm 578750 kor bizt érték Készlet 
30-án 55258 mm 898700 kor. bizt. érték 
Részletezés . 7367 mm. búza 2930 mm. 
rozs 682 mm, árpa 21420 mm. zab 12712 
mm. tengeri 2937 mm. hüvelyesek 2718 
mm liszt 4492 mm különféle.

Barcs 1., 1907. április hó 30 án.

SZERK ESZ TÓI ÜZENETEK.

— S F. Barcson A vorsecskét ké­
sőn kaptuk. Különben monipolatio tárgyát 
képezi. Azt hisszük, a jövő számban már 
hozhatjuk. — Üdv

— A. D. Barcs Köszönjük. Ezt is 
hozzuk Arra a másik dologra adomával 
felelünk. A vendéglőben dicsekedett a 
magyar a zsidó előtt, hogy az ő ősei bu­
zogánnyal vonullak a hazába, a zsidóké 
meg foghagyma füzérrel.

Mekkora különbség 1 A zsidó végig 
hallgatta, aztán rendelt egy adag rosté 
lyost. „Foghagymával parancsolja kérdi 
a pincér. „Nii ná ! bliozogánnyal.“ Vála­
szolt a zsidó. Azt hisszük, méltóztatik 
bennünket érteni-

— L. D Barcson. Az egyszeri ci 
gúny is kimutatott az ablakon a fél lábon 
gunnyasztó ludra, mikor a plébános az 
ajándék sült lúd másik combját számon 
kérte tőle. „ Teeei k látni, bizony isten, 
csak egy lába van a hídnak.“ A plébános 
ur elhasználta, a. ónban mi a legnagyoob 
sajnálatunkra a nélkül a másik láb nélkül 
nem használhatjuk.

— L. N. Csurgó Szives sorai nagy 
örömet okoztak. A küldöttet köszönjük : 
ily kedves dolgot, minél gyakrabban. A 
szerkesztő bizottságba szívesen fölvesszük. 
Levélben bővebben

— A madarak és fák napja.
ünnepére való előkészületek alkalmából 
tisztelettel értesítem a kartársakat misze­
rint az Orsz. állujvédő Egylet támogatása 
lehetővé tette, hogy a „Madarak és Fák 
Napja“ cimü vezérfmia am m isodik hős­
tett kiadása (6 nyomott ivén 96 old.) 
megjelent és 1 Kor 25 fill árban nálam 
kapható. Szintén megjelent az ünnepélyre 
való Alkalmi dalfüzet is, Beleznay Antal 
és Vaday ,1. egy és kétszólamu eredeti 
nótáival. Benne 2 induló is) Ára 55 fillér. 
A rendelések közvetlen hozzám intézendők. 
(Egyszerű postadij 10 fill. Utánvételes 
45 fill.)

Vaday József 
közs. isk. ig.

KÖZGAZDASÁG.
A „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet !

Részvénytársaság Budapest, j
heti jelentése a tőzsdeforgalomról 

és a pénzpiacról.

Budapest, 1907 május 2.

A tőzsdeforgalom az elmúlt héten 
ismét a legszűkebb korlátok közölt moz­
gott, ugyannyira, hogy ujjahban kötések 
csak elvétve fordultak elő. A jobb időjá­
rásra es megnyugtató mezőgazdasági hí­
rekre, valamint a külföld magasabb jegy­
zéseire kedvezőbb ugyan a hangulat, de 
azért a tőzsde teljes üzlettelenségben foly 
le, es csak az ál lain vasúti és déli vasúti 
részvények voltak átmenetileg szilárdak 
bécsi vásárlásokra.

A helyi piaczmi Nasici Tanningyár 
részvények iránt, mutatkozott némi érdek 
lödés, mig Bécsben a trifaili szén és peri 
mosi czement részvényeket keresték. 
Eg.\ es ült vil la'in is sági részvényekben na* 
gyohlmiervu eladások türléntek minélfog­
va az árfolyamuk lnmvmlnti

Miért

S&enfiő sorsjegye 6unüó ?
mutt az alant joizeit nyeremény kifizetéssel vevőinknek 
elerhetetlen eredményt mutatunk ki.

Számok Nyeremények Számok Nyeremények
3944 602000 81851 20000

79971 200000 .105024 15000
78917 - 80000 50259 15000
55676 70000 21915 15000

3952 60000 62495 15000
4553 60000 40380 15000

49810 60000 10140 10000
48613 50000 33637 10000
79912 50000 83692 10000

4433 40000 48339 10007
43602 400D0 55255 10000

120921 - 40000 62489 10000
3915 - 30000 74502 10000

52484 — 30000 81891 10000
52498 30000 8'892 10000
66582 — 30000 94359 10000
33665 25000 94365 10000
59132 2600© 96399 10000
84514 — 25000 100260 10000
15095 — 25000 105070 10000

108165 10000
114081 10000

és számos nyeremény á 5000. 3000, 2000, 1000 és 500 |.
azért el m) mulassza oszlál vsorsjeg veit nálunk meg

Benkö sorsjegye bankó!
Az I. osztály húzása már május hó 23-án 

A sorsjegyek árai :

1 3

K 1.50 '4 K 3.
9$

Legcélszerűbb a megrendelés postautalványon :

Benkö Bank Budapest. Andráasy-ut 60 szám. |j
■»»igíiaíSlia —-sasg&jsjs

V
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VASÚTI MENETREND.
Baiudia étkezik:

Pécsről . délelőtt 10 óra 30 perez
* délután 4 „ 50

este 8 .. 39
Kanizsáról . délelőtt 7 „ 11

M délután 5 „ 15
n este 8 „ 12

Pakrftczró! délelőtt JO . 53
este 8 „ 05

Somogy-Szobbról délben I2 „ 30
este 9 „

Kaposvárról délelőtt 8 „ 02
* este 7 . 50 „

Barcsról indul

Pecsre reggel 7 óra 30 perez
* délután I „ 20

délután 6 „ 5
Kanizsára reggel 8 „ 30

délelőtt 8 „ 40
n délelőtt U * 10
* este 9 „ 50

Pakráczra délelőtt 8 „ 10
este 5 „ 30

Somogy Szobbra reggel 3 „ 40
n délután l „ 30

Kaposvárra reggel 3 „ 18
n este 6 „ 34

A Szlatinu felé közlekedő motorvonat indul
reggel 2 óra 30 perez 

délelőtt 11 „50 „
érkezik reggel 7 „ 59

este 9 „ 20

3iirdetéseü
felvétetnek 

a kiadóhivatalban.

ÉRTESÍTÉS.

A nagyérdemű közönség becses tu­

domáséra hozom, hogy

a legjutányosabb árak mellett csinálok.

uj rendszerű, önműködő gépezetü rolet
tát, ablabfüggönyt, vászon grádlil

A meglevőket, pedig az önműködő 

gépezetre igen olcsón átalakítom Ugyszin 

tén elfogadok női és férfi téli bundákat, 

szőrme és mindenféle téli ruhákat kellő 

gondozás és megőrzése céljából, április 

l-töl szeptember végéig, az előre megái 

lapított csekély díjazás mellett. Továbbá 

elfogadok még mindenféle női és férfi 

ruhákat alakítani, javítani és tisztítani 

olcsó árért.'

Tisztelettel

4-8 Schulhoff Simon.
B A ROST EL KP

Hirdetmény.

lOO'OOO 000 K. belga és francia készpénztökét folyósittatunk a Belga- 
Francia Pénzcsoport megbízásából Magyarország területére!!

Stótíi !BanRüáz Budapest.
A Belga Francia Pénzcsoport magyarországi képviselősége.

Bank - központunk : a Ni agy. kit, Opera-Bazár Palotájában van

Folyósítunk :

Törlesztéses kölcsönöket földbirtokra és bérházakra 10-75 éves törlesztés 
3 0,0-3 és fél O.i 4 üo-4 és fél 0,, „s kamatra készpénzben eS'ti

Jelzálog kölcsönöket II ud és Ill-ad helyi betáblázásra 5-15 évre 5 Oo-kal 
esetleg o és fél Op-kal.

Személy és tárca váltóhitelt iparosok és kercsk-dőlc részére, valamint minden 
hitelképes egyénnek 2 és fél —10 évi időtartamra.

Tisztviselői kölcsönöket állami, törvényhatósági, ixözségi tisztviselőknek és ka­
tonatiszteknek fizetési előjegyzésre kezes és életbiztosítás nélkül. Ugyanezeknek 
nyugdijaira is Értékpapírokra, vidéki pénzintézetek és vállalatok részvényeire érté 
kuk Jo 0,0 aig kölcsönt nyújtunk a Magyar-Osztrák bank kamatlába mellett.

Konvertálunk 1) a mely belföldi pénzintézet állal nyújtott jelzálogos törlesztéses 
személy es valtó-knlesönt. Mindennemű bel és külföldi értékpapírt napi árfolva’ 
mou veszünk es eladunk, sajat tőkéinkből értékpapírok lombardiruzására reservált 
jobb százezer korona erejetg. Tozsdemegbizásokat a budapesti és összes kai - 
toidi tőzsdékén lelkiismeretesen es pontosan teljesítünk.

Pénzügyi szakba vágó minden reális ügyletet, úgymint földbirtokok parcel Iá- 
zasat es azoknak hmmcirozásá! a legnagyobb pénzcsoportoknál levő összekötteté­
seink nel fogva legelőnyösebben bonyolítjuk le.

Díjtalanul nyújtunk bárkinek szakszerű felvilágosítást. Bankunk képviseletére 
megbízható egyéneket felveszünk.

(Válaszbélyeg mindenkor mellékelendő.)

, Bank helyiségeink Budapesten ; 11_50
VI O-utca 15. sz. és Lázár-utca 10. sz. alatt vannak.

uiönös figyeiemße

!

A rendkívül kedvelt alacsony számok 
/ számtól 300 számig

kizárólag a ini gyűjtődénkben 
k aph at ók.

Ugyancsak a születési éveket 
tartalmazó számok

1801 számtól 1900számig.
A lenti számok rendkívül nagy 
keresletnek örvendenek, ennél­
fogva kérjük ui i e I ő b b i becses 

megrendelését.

B0GDÁNY S. fő városi sorsjegy i roda 
r é s z v é ny lár s a s á g

Budapest IV., Károly-körut 20.
Telefon 88 — lti.

Az I. osztályú sorsjegyek árai :
1 8 sorsjegy K 1 50 12 sors jég y K 6. -
14 „ „ 3. .. 12.—

Posta szétküldés utánvéttel, vagy a pénz előzetes beküldése után.
jjjjig .Vrv tS*m-M
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A női szépség legfőbb kelléke az iide arczbör!
Ennek elérésére leghatásosabb szerek:
.. Ai.j.-yitl“ ei vilii-, liizlos hittásu artalmalbm szópiiö- o 
K11 :i 111 i I I I fiil'ukai. >-/v[ilőkiii. hörntkákat (min^s, i) t-<
völ'össegvl Nagy tégely ara 1 k f I . i

„Ángya n%itpp.ui Kitűnő illatú iiszln virágszappan mini 
különItígoazég egyedül áll. Ara: 70 fill

■ Angyal" liolgvjmr. a íjnoiii arcbőr megóvására egyedüli 
höRypor, igen jól _tnpad és észrevehetetlen az arcon.

Ara : 1 kor. 20 till

h i'aiiczia es angol illalszer-kiilünlggusscgek Kruduti üve­
gekben és kimérve.

Gazdasági, háztartási a lutgyugyás/.ali és fényképészeti eik 
kék dús raktára.

Dr VÁMOS és FÜREDI
16—26 drogéria és iilatszerlára,

PÉCS. Ujvárosházópiilet.
I

h

\ idéki me,1 endelések poiilosan és gyorsan eszközöltetnek.

Van szerencsém a n. é. kö­
zönség szívok figy óimét lel- f 

y hívni dúsan felszerelt
1

cipóra ütáraim a.
Államid raktáron tartok férfi- és női fűzős, 

gombos és eugos cipőket, mmdon minőség- 
lton, a legsze-hh kivitelű gyermekcipőket, va­
lamim kivágott, lakk. chevreaux, box női 
cipőket, fekete és szirtes hőiből
A t. közönség szives látogatását kérve,

maradtam kiváló tisztelettel

Weisae Sándor
fűszer- rövidáru és eipő-kereskedése.Ití - 52
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Kütiögés rekedség és 
elnyálkásodás ellen 

gyors és biztos 
hatásnak

Egger mellpasztillai

az étvágyat nem rontják 
és kitűnő Ízűek

Éljen J
$

#
<$>

I Vg 0,|| VZ az i)(>j><)/a , kor 2 kor Egger inellpasz- $ 
T lillt!lzon nilA )l nAnA„ _ tilla csak hamar §
^ kollo»<s! PHOoA DOBOZ oO fillér, meggyógyított (f
4 ~~~ "

'<§> n

K
Cr

j, 26

tu es szétküldés! raktár :

N A D 0 H“ gyógyszertár
Budapest, VI, Yáczi-körut 17.

arcs Kohut Samuel
Krfljhai 0 " Oaresiiöe}) : Szönyi ílichái d

R ‘ " .SzIlti-t. ,-ir : Salamon György örökösei
Viay Sándor gyógyszertárukban.

<|>
<É'

- ’ . T • --S. X ..y, .r, VU 1 >!Tf<h .'»W'T

REICH M. ciporaktára

BARCS főtér (llomaim órás mellett).

kent nevezett - nem mint kontár ipuriiző, hímem - mint szakképzett 
■ipi'szuu-siei-. hálnr vagyok a nagyérdemű közönségnek a saját készilmé- 
">ii, jó minóséizu n rnktáramlmii levő cipőimet ajánlnm, u m. :

lV|1t'fi os női liiző.s, gombos és eugos cipőket minden 

'"illőségben es legszebb kivitelben gyermekcipőket, vala­
mint M vagon lakk, chevreaux, box női cipők<*t rekon- és 

>szi1 vs bőrből,

A «'aklúrh.in 110:11 található cipőket bárkinek kíván 
s-'g i szerint 48 óta alatt k< szilek.

X 11 közönség szives pártfogásáért osedezmn.
6-13
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\ ‘d m .ncgrrfideies'-k post a I Old 11 itá val esz k ö/.ö i lel m-k. jgj

OLUSO ARAK
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Köhögés, rekedseg és hurut ellen nincs 

jobb a

Réthy
pemetefű cukorkánál
Vásárlásnál azonban vigyázzunk

és határozottan RÉTHY félét kérjünk, 
mivel sok haszontalan utánzata van.

I doboz 60 fillér.
Csak RÉTHY-féiét

fogadjunk el! É
26 ■

szivar 
cigaretta-

és nénztárcáü
kaphatók

Szilágyi Syörgy
Könyvkereskedéséber..


